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Niška akademska javnost od juče je bogatija za 13 novih doktora

tehničkih nauka. Na Univerzitetu u Nišu promovisani su doktori nauka

sa Elektronskog, Mašinskog i Grañevinsko-arhitektonskog fakulteta. Svi

doktori nauka su već angažovani na fakultetima, a želja svih je da

ostanu u Nišu i da svojim znanjem pomognu da grad bude razvijen i

ekonomski bogatiji.

Novi doktori nauka su Gordana Topličić-Ćurčić i Aleksandar Keković sa
Grañevinskog, sa Elektronskog: Jugoslav Joković, Lidija Korunović,
Vesna Javor, Nenad Cvetković i Miljana Milić, dok su na Mašinskom
fakultetu doktorirali Biljana Marković, Milovan Ilić, Jelena Stefanović
Marinković, Jelena Janevski, Dejan Tanikić i Predrag Janković.
- Bila sam odličan student, prva sam iz svoje generacije diplomirala 1977.
godine. Onda sam prva magistrirala, a evo sad i prva imam doktorat.
Radim na Elektronskom fakultetu na Katedri za elektroniku. Bila sam
više puta na stručnom usavršavanju i na stručnoj praksi u Nemačkoj.
Iako sam sigurna da bi u razvijenim evropskim zemljama ili u SAD imala
daleko bolju platu, ne želim da napustim Niš. Niška elektronika je jako
cenjena u inostranstvu i znam da su mnoge moje kolege ili nešto stariji od
mene, našli sebi posao u Evropi, Americi ili Kanadi. Želim da svojim
znanjem pomognem studentima da steknu što više znanja, jer je to
budućnost ovog grada. Mogu da odem na neku studijsku praksu, ali moj
cilj da radim u svojoj zemlji i svom gradu - priča Miljana Milić, koja je u
32. godini postala doktor tehničkih nauka.
Njen nešto stariji kolega Nenad Cvetković (39) asistent je na predmetu
teorijska elektronika.
- Asistent sam postao 1995. godine. Do tada sam kratko radio u
Nemačkoj i Americi, ali sam želeo da se vratim u Niš. Čim se ukazala
prilika da dobijem posao na mom matičnom fakultetu nisam se nimalo
dvoumio. Ja sam roñen u Nišu, ovde sam se školovao, stekao sve titule i
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želim da ceo svoj radni vek provedem u ovom gradu. Ne bih prihvatio
finansijski bolje ponude za zaposlenje, čak kad bi to bilo i u Beogradu ili
nekom drugom gradu u Srbiji - naglašava Cvetković.
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